Виховна година на тему:»Знай і дотримуйся правил

дорожнього руху» (1-4 класи)

Мета:ознайомити дітей з видами дорожніх знаків,з правилами дорожньої безпеки.Формувати навички безпечної поведінки на дорозі.Виховувати бажання дотримуватись правил дорожнього руху та дбати про свою безпеку.

                           Хід заняття

Ведучий (повідомляє тему і мету заняття).

Чому люди так часто порушують правила дорожнього руху?
Передусім ,тому що поспішають,через нечемність,невихованість.
    Коли людина    починає мислити,то обов“язково дійде до висновку,що бути законопослушним вигідно самій людині.Дотримуючись правил безпеки на дорозі,людина зберігає своє здоров»я і здоров»я іншим.

   Отже,ми сьогодні діти, вирушимо в дорогу і дізнаємось, які бувають знаки,як слід себе вести в різних ситуаціях на дорозі,чого категорично не можна робити.

Ведучий.А зараз послухайте настанови,що звучатимуть у пісні на мотив «Голубой вагон» (виконують учні 3 класу).

1.Може ми даремно вас образили

Календар закриє старий лист 

Хочем,щоб усе ми добре зважили

Йди в дорогу сміло й посміхнись.

   Приспів

Радісно,радісно,дальній шлях стелиться

Ти наші правила вчи і пам»ятай.

Кожному,кожному в краще хай віриться

Правила дорожнії ти не забувай.

2.Пішоходи йдуть і усміхаються

Про дорогу знають вони все

Із проблемами вони справляються

Правила для них -  понад усе!

   Приспів.

Ведучий.Діти,сьогодні я йшла до школи і побачила сумну пригоду,що трапилась на проїжджій частині дороги.Ви уважно подивіться і подумайте,чи правильно поступав хлопчик.

Сценка «Урок дорожньої азбуки» (виконують учні 1 класу)
Вибігає хлопчик з м»ячем.

1.Раз,два,три,чотири,п»ять

Буду весело стрибать

Разом з друзями своїми

Я люблю цікаво грать.

2.На дорозі пустуни,

Заважають всім вони.

3.Буде лихо неодмінно –

Раптом з»явиться машина.

4.Щоб це кожен пам»ятав,

Вулиця – не для забав!

5.Що ти робиш,друже-хлопче?
Забирай скоріш м»яча!

6.Тут не можна пустувати,

Треба правила вивчати.

7.Слухай,хлопчисько,себе бережи

З вулиці шумної скоріше біжи!

8.Зразу ж за школою на стадіоні

Можна змагатись там у футболі.

Хлопчик.Я про це не хочу знати,

Як тут хороше гуляти.

9.Що говориш ти ,хлопча?

Забирай  скоріш м»яча.

Не послухай мене,

Біда тебе не обмине!

Хлопчик бігає між переходами,грається м»ячем.

10.Коли ж нас не послухаєш,

То трапиться біда,

З машиною зіткнешся,

Й наробиш собі зла.

Хлопчик сидить серед вулиці і плаче.Виходить мама.

Мама.Що це з хлопчиком моїм,

Ледве рухається він?

11.Ми його застерігали,

На дорогу не пускали.

А тепер ось яке лихо

Це хлопчисько ледве диха.

Мама.Треба лікаря шукати,мого хлопця рятувати!

Всі.Лікар,лікар Айболить!Швидше ви сюди ходіть!

Мама.Нам не справитись без вас.

Лікар.Що з хлопчиком?Він ледве диха.

Мама.Щось говорить наче стиха.

Лікар.Поламана в нього ніжка,треба лягти йому в ліжко.

Мама і лікар виводять хлопчика.

12.Не будем подібними ми до таких.

Він може лишитись без рук і без ніг.

Хто так небезпечно з м»ячами гуля,

В такі ось історії він потрапля.

Ведуча.(бесіда за переглянутим)

-Чи правильно поступав хлопчик?

-Що з ним трапилось?

-Як уникнути біди?
Ведуча.А тепер скажіть  мені:
-Ви любите кататися на велосипеді?

-А в яких місцях можна їздити на велосипеді?

-Коли дитині можна велосипедом виїжджати на проїжджу частину дороги?

На ці запитання відповідь вам дасть тітонька Сова.Уважно подивіться мультфільм про правила їзди на велосипедах.

(Перегляд  мультфільму «Азбука безпеки на дорозі.Правила їзди на велосипеді»5 хв.)

Ведуча.Сподобався вам мультик?Чого він навчає нас?Про які  спецмашини там згадувалось?Чому їх  пропускають інші учасники дорожнього руху?Молодці!

А зараз ми  вирушимо у країну «Дорожніх знаків».Проведуть цю екскурсію учні 4 класу.
Пісня в стилі РЕП

Правила руху в нашій  країні

Для пішоходів усюди єдині –

Знати добре їх всі повинні:

І дівчатка,і хлоп»ятка,

І зайці,і тигренятка,

А також дорослі люди –

От тоді порядок буде!

Вірші -  загадки

1.Знає будь-яка дитина:

Йти не можна,де машини.

Тому Коля і Тамара

Йдуть собі по тротуару

Тротуари-це доріжки,

Ми по них ідемо пішки.
Всі,хто тротуаром ходить,

Звуться просто.......(пішоходи).
2.Тротуаром йдуть малята,
Жваві хлопчики й дівчата,

Не кричать і не пустують –

Дуже ввічливо крокують.

Симпатичні всі на вроду

Наші дітки......(пішоходи).

3.Ми побачимо з тобою,

Як одною лиш рукою,

Тільки жезла він підняв –

Вантажівку вмить спиняв.

Що ж це за силач  такий?

Це,малята,........(постовий).

4.Я правдиво вам скажу,

Всім це місце я вкажу.

Друзі,слово честі,

Де схрестилися дороги,

Рух порядок має строгий –

Там і.............(перехрестя).

5.Що за коник полосатий

На дорозі коло хати?

«Зебра»,кажуть уляглась –

Звідкіля вона взялась?

«Зебра» в нас на переході –

Та чи є така в природі?
6.На дорозі звір лежить:
Весь у смужку,ніби спить.

У степу він народився,

А у місті нам згодився.

Цього звіра звати «зебра»,

В нього є смугасті ребра.

Знає кожен пішохід –

Це безпечний.......(перехід).

7.Від біди застерігає,

Завжди нам допомагає,

Щоб не трапилось біди,

Всім дорогу перейти.

Для тебе світить і для мене

Червоне око та зелене.

Вартує завше він,моргає,

Ніколи він не спочиває.

Уранці,вдень,в вечірню пору

Всі люди вдячні...........(світлофору).

8.Стоять вони всі при дорозі,

Допомогти людині взмозі,

Усюди – близько і далеко –

Надійні сторожі безпеки.

Одні із них нам сповіщають,

А інші – щось забороняють,

Попереджають нас завжди,

Аби не трапилось біди.

Вартують на узбіччях тихо,

Оберігають нас від лиха.

Ти тільки будь уважним дуже,

Їх слухайся,шановний друже.

Це знає кожен,знає всякий –

Слід поважать дорожні.........(знаки).

     Пісня « Дорожні   знаки»

Руху правила єдині –

Їх повинні поважати,

Знати їх усі повинні:

І дорослі і малята.

Приспів

Добрий друг наш – знак дорожній,

Ставиться не так собі,
Як подружиться з ним,(2р.)

Допоможе він тобі.

Щоб не трапилося всяке,

Шанувати треба знаки.

На дорозі небезпечно,

Тож обачним буть доречно!

Приспів.

Руху правила єдині –

Знати їх усі повинні.

Шануватимуть їх люди –

От тоді порядок буде!

Приспів.

Ведуча.Хто неуважно слухав виступаючих,зараз матиме змогу ще раз ознайьмитися,які бувають знаки і як діяти на дорозі.

Перегляд мультфільму «Азбука безпеки на дорозі.Які бувають знаки?»(5 хв.)
Ведуча.Ви вже пересвідчились,що дотримуватись правил безпеки на дорозі необхідно для того,щоб зберегти своє життя,щоб уникнути біди,щоб не створювати аварійних ситуацій на дорозі.

А зараз ви побачите,як дорожні знаки зберегли життя Колобку.

Казка «Колобок» на новий лад.Виконують учні 2 класу.

Ведуча.

Жили – були дід і баба.Одного разу дід каже:»Спекла б ти,бабо, колобка».Баба по засіку помела,по кутках пошкребла та й спекла колобка.

Поставила його на вікно,щоб охолонув,а він стриб з вікна та й покотився.

Під музику вибігає хлопчик – Колобок.

Ведуча.

Докотився до воріт, а ворота чарівні були й говорять:

(два хлопчики утворюють руками ворота)

Ворота.

Подивись на знаки і назви їх.Якщо назвеш правильно – випустимо тебе з лісу погуляти.

Колобок  відгадує знаки:

-в»їзд заборонено

-рух заборонено

-пункт харчування

-пішохідний перехід

-діти

-лікарня

Ведуча.

І покотився Колобок по лісу.А назустріч йому Зайчик,біжить та й плаче.

Колобок.

Добрий день,Зайчику!Що трапилося?
Зайчик.

-Привіт,Колобку!Ой,я боюся.Мені треба дорогу перейти швидше,бо Вовк за мною женеться,а машини так сновигають туди- сюди.А не допоможеш,я тебе з»їм.

Колобок дає знак «Пішохідний перехід».

Колобок.

-Біжи,знайдеш такий знак,він допоможе тобі перейти дорогу.

-Діти,а ви знаєте,що такий знак означає?

Ведуча.

Котиться Колобок далі,а назустріч йому їде вовк на машині,Зайця доганяє.Та як закричить:

Вовк.

-Ей,Колобок,а чи не бачив ти тут Зайця?

Нарешті я з ним поквитаюсь.Зловлю його і з»їм,а не  скажеш,то тебе з»їм.
Ведуча.

Задумався Колобок,як йому врятувати Зайця,тай придумав,як Вовка перехитрити.

Колобок.

-Він побіг у той бік,але ж постривай,будь обережним.Подивись,які там знаки стоять.

Поки Вовк шукатиме об»їзд,Зайчик встигне утекти.

А тут , де не взявся Ведмідь.Очі запухли,шерсть скуйовджена.

Ведмідь.

-Ой-ой-ой! Колобочку,допоможи!Бачиш,мене бджоли покусали.Дуже боляче.Порятуй мене швидше,а ні – то я тебе з»їм!
Колобок.

Показує знак «Лікарня»

-Ведмедику,ось тобі цей знак.Тобі тут обов»язково допоможуть.

Ведуча.

Котиться Колобок,коли це назустріч йому Лисичка.

Лисичка

-От добре Колобочку,що ти мені зустрівся.Я дуже голодна,зараз тебе з»їм!

Колобок.

-Не їж  мене,Лисичко,Поглянь на цей знак.(Показує знак»Пункт харчування»).Він вказує,що неподалік є їдальня.Там дуже смачненький борщ і голубці,різні варенички.
Лисичка.

-Не хочеться мені тебе відпускати,та дуже вже смачненького борщику захотілося.Піду, пошукаю їдальню.

Ведуча.

Бачите,як добре,що Чарівні ворота ознайомили Колобка з дорожніми знаками.От і залишився він живим та ще й звірятам допоміг!
От і казочці кінець,а хто слухав.....

Всі:Молодець!

Ведуча.До нас на заняття завітав Світлофор.Він хоче попросити вас виконувати його світлові сигнали.Як треба діяти на червоний,жовтий та зелений колір світлофора.

Пісня»Світлофор» (інсценізація пісні-виконують учні 3 кл.)

Світлофор вогнем палає,

Він малят застерігає:

-Ось біжать автомобілі-

Чорні,сині,жовті,білі,

Мчать тролейбуси,таксі...

В русі небезпечні всі.

Як червоне сяйво сяє –
Швидше зупинись,не йди,

Як не хочеш ти біди.

Загориться жовте світло,

Ніби сонечко розквітло,

Значить скоро можна йти,

Перехрестя перейти.

А зелене як засяє,

Нас одразу привітає:

-Вільний шлях,малята,

Йдіть і здоровими ростіть!

Ведуча.Ми сьогодні багато говорили про безпеку на дорозі.На кінець нашого заняття я хочу виділити головне,що повинні знати та виконувати діти,щоб зберегти своє здоров»я і життя.

Перегляньте,будь ласка,цей ролик і ніколи не порушуйте даних правил безпеки.

Звукова презентація «Правила дорожнього руху»(4 хв.)

Використання ІКТ.
Ведучий.А зараз я перевірю чи знаєте ви правила безпечної поведінки на дорозі і чи засвоїли як слід діяти в окремих ситуаціях.Пограємо гру «Так!» чи «Ні!».
Уважно слухайте запитання і думайте яку відповідь дати.

-Кататися на велосипеді,грати м»ячем,кататися на роликах слід на проїжджій частині дороги? (Ні!)

-Вулицю слід переходити по «зебрі» або на зелене світло світлофора?(Так!)

-Коли переходиш дорогу,спочатку слід подивитись наліво,а потім 
направо?(Так!)

-Дорогу треба перебігати перед машиною,що рухається?(Ні!)
-Знаки на білому фоні в червоній обрамовці називаються «заборонні»?(Так!)

-Пішоходи зобов»язані створювати аварійні ситуації?(Ні!)

-Знаки на білому фоні в синій обрамовці називають «попереджувальні»?(Так!)

-Ви будете вчити і дотримуватись правил дорожнього руху?(Так!)
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